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令和７年 11月三浦市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 令和７年 11月 21日（金） 午後３時 00分～午後３時 28分 

 

○場  所 三浦市役所第２分館 教育委員室 

 

○次  第 

 

１ 開  会 

 

２ 会議録の承認 

 

３ 署名委員の指名 

石 渡 博 幸 委員、 村 上 智 洋 委員 

 

４ 教育長報告 

⑴ 学校訪問について 

⑵ 神奈川県市町村教育委員会連合会研修会について 

⑶ 学校行事等について 

 

５ 報告事項 

⑴ 令和７年 10月の後援名義等使用について（資料１） 

 

６ 審議事項 

⑴ 議案第22号 令和７年度三浦市一般会計補正予算（第４号）に関する申出について（資 

 料２） 

  

７ その他 

 

８ 閉  会 
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○出席者（５名） 

 教 育 長  及 川 圭 介 

 教育長職務代理  石 渡 博 幸 

委    員  村 山 智 洋 

委    員  川 名 大 介 

 委    員  廣 瀬 牧 実 

 

○欠席者（０名） 

 

○説明のために出席した職員 

教 育 部 長  鈴 木 基 史     教 育 総 務 課 長  浦 西 伸 一

学 校 教 育 課 長  松 田 寿 雄     青少年教育課長  南 雲 哲 也   

学 校 給 食 課 長  武 田 健 二 

 

○事務局出席者 

教育総務課グループリーダー  阿 井 俊 弥     教育総務課主事  澤   花 帆  

 

○傍 聴（０名） 
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              ◇ 午後３時 00分 開会 ◇                

 

○及川教育長  それでは皆さんこんにちは。 

ただいまより令和７年 11月三浦市教育委員会定例会を開会いたします。 

まず、はじめに前回会議録の承認を行います。 

前回会議録の案につきましては、すでに皆様のお手元に送付してございますけれども、本案

修正等に関する皆様の御意見を頂戴した上で、誤字脱字等の修正については教育長一任とする

ことについて御承認をいただきたいと思います。 

それでは修正等につきまして、御意見ございましたらお願いしたいと思いますがいかがでし

ょうか。 

 

（発言等なし） 

  

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

前回会議録につきまして、令和７年 10月三浦市教育委員会定例会会議録のとおりとすること

について、併せまして誤字脱字等の修正につきましては教育長一任とすることについて、御異

議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

御異議ないようですので、前回会議録につきましてはそのようにいたします。 

本日の定例会の会議録署名委員に石渡委員と村山委員を指名いたします。 

よろしくお願いいたします。 

 

○及川教育長  それでは続きまして、次第４「教育長報告」をさせていただきます。 

  インフルエンザがだいぶ流行してまいりまして、先週、今週は学級閉鎖が４校ありました。

まだまだ流行していくのかなという感じを受けておりますけれども、十分に気を付けながら進

めていきたいと思います。 

また、教育委員の皆様には先日の学校訪問、お疲れさまでございました。ありがとうござい

ました。あのときもインフルエンザの流行が始まっていて、岬陽小学校は協議のみということ

でしたが、あれからまだ続いているということであります。 

市内 10校すべてを回るため、各校１時間半程度の時間でありましたので、委員の皆様には発

言いただく時間が十分でなかったこともあったかと思います。内容としましては、授業や給食

の様子、施設の状態、２つのテーマについての協議ということで進めさせていただきましたけ

れども、今後の教育委員会の協議にも生かしていくことができればと思います。 

協議については、共通のテーマであります「みうらっ子学力アッププロジェクト」が２年目

の取組でありましたので、調査結果の分析等について、昨年度から継続的に取り組む学校が多

くありましたので、今後さらに進めていければと考えています。調査の結果としては、特に生

活調査の中では三浦市の子どもたちの良さについて、各学校から話が聞かれましたけれども、
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学力調査については全校共通してということですが、課題が見えてきたのかなと感じました。

特に全校で共通して不足している又は十分でないと思われているところについては、書く力、

表現する力がまだまだなのかなという印象を受けました。そのことは学校も十分に捉えていた

だいておりますので、調査だけを見ていくのではなくて、日頃から授業の中で子どもたちが自

ら考えて、根拠や理由を大切にしたうえで文章に書くことや授業の中で発言するということを

積み重ねていくということが必要なのかなと強く感じております。そういった部分で授業改善

が必要ということをさらに呼びかけていかなければならないと思っているわけですけれども、

調査としては限られた教科で行うわけであります。特に中学校では教科が分かれておりますの

で、先生方にも自分が指導している教科以外であったとしても、自分事として捉えてもらうこ

とが大切だと思っています。つまり、日々の授業の中で書く力、表現する力を意識して取り組

んでいただくことが必要になってくるかなと思いますので、教育委員会としてもサポートしな

がら進めていきたいというふうに思うところであります。 

教育委員及び教育長に関しての会議につきましては、11月 14日金曜日に綾瀬市で神奈川県

市町村教育委員会連合会研修会が行われました。川名委員にも出席していただき、学校教育課

長と私の３人で出席しました。講演が中心の内容でしたけれども、今年の講師は埼玉県戸田市

の教育長であります戸ヶ﨑勤さんという全国的に活躍されている方で中央教育審議会の委員も

されているので、国の動向等も含めて今後の教育委員制度を活性化するにはどのようにすれば

良いかなどの話がありました。内容のすべてが三浦市に当てはまるというわけではなかったん

ですけれども、参考になる点も多くあり、今後、川名委員からも都度お話をしていただきなが

ら、三浦市の教育委員会がさらに活性化されていくような協議ができればと思います。 

続きまして、学校行事の関連ですけれども、海洋教育写真コンテストの表彰式を 11月６日木

曜日に市民ホールで行いました。今年は 923点の応募がありまして、最優秀賞、優秀賞、特別

賞のあわせて 20点の表彰を行ったということであります。 

そのほか学校に関しましては、来週の火曜日に県教育委員会の教育委員が三浦市に訪問され、

グローバル表現科、教育課程特例校である三崎小学校の取組を見に来られます。 

11月 28日金曜日の公開研修会でも三崎小学校の取組や様子を発表していただくことになっ

ていますが、これについては小学校の教員全員が参加できるような体制を整えて、お互いに高

めあえる場にしていくことができればと考えています。 

また、小学校の適正配置については、12月 11日に今年度３回目になります三崎地区の意見

交換会が行われます。今までの２回の意見交換会を踏まえながら進めていければと思います。 

  あっという間に 11月も下旬になって、２学期もあと約１か月というところであります。学期

末又は年末ということでありますので、成績の事務のみならず、いろんな部分で多忙な時期を

迎え、インフルエンザの流行ということも合わせて心配の続くところではありますけれども、

学校、教職員の支援をしながら進めていければと思っております。 

教育長報告は以上です。何か御質問等ございましたらお願いいたします。 

いかがでしょうか。 

 

○石渡委員  意見交換会はどのような状況でしたか。 
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○及川教育長  参加者については、三崎小学校、岬陽小学校、名向小学校、三崎地区の３つの

小学校の管理職、そしてＰＴＡの役員に出席していただきました。 

１回目は５月にありましたが、特に三崎小学校が統廃合の検討対象校になっている中で、今

後の児童数の推移を見ていただき、数年後には複式学級も見えてくるような状況でありました

ので、現状の継続を望んでいるけれども児童数の推移や教育の質を考えると統廃合もやむを得

ない部分があるなどの御意見をいただきました。２回目については、そうしたことを踏まえな

がらどのような形で統合していくことが良いのかという御意見もいただきながら、具体的に考

えていくうえで必要な資料を整えてほしいとの要望がありました。    

今回は資料を事前にお渡しして見ていただくので、さらに踏み込んだ意見交換会にすること

ができればと思っています。これまではこちらがお話をして、それに対しての質問を受けてと

いうのが、１、２回目の進め方ではあったんですけれども、３回目は保護者、学校関係者同士

が意見を交わすような会議の進め方も必要と考えているので、そのように進めていきたいと考

えています。 

そのほかいかがでしょうか。 

 

（質問等なし） 

 

○及川教育長  なければ次に進みます。 

続きまして、次第５「報告事項」に入りたいと思います。 

まず、⑴令和７年 10月の後援名義等使用について、報告をお願いします。 

 

○浦西教育総務課長  それでは令和７年 10月の後援名義等の使用について御報告いたします。 

資料１ページ、資料１を御覧ください。 

令和７年 10月に資料記載の事業について、教育総務課関係２件の後援名義等使用申請があり、

承認をいたしました。報告は以上でございます。 

 

○及川教育長  報告は終わりました。 

  御質問等ございましたらお願いします。いかがでしょうか。 

 

   （質問等なし） 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。なければ次に進みます。 

  続きまして、次第６「審議事項」に入る前に、ここで会議の非公開についてお諮りします。 

  議案第 22号 令和７年度三浦市一般会計補正予算（第４号）に関する申出については、12

月の市議会に提出する予算に関する案件になりますので、この議案については、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第 14条第７項ただし書きにより非公開としたいと思いますが御

意義ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 
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○及川教育長 御異議ないようですので、議案第 22号は「その他」の後、非公開での審議といた

します。 

それでは続きまして、次第７「その他」に入りたいと思います。 

事務局から何かありますか。 

 

   （特になし） 

 

○及川教育長  教育委員の皆様から何かありますか。 

 

   （特になし） 

 

○及川教育長  他にないようでしたら、以上で「その他」を終了します。 

ここからは非公開の案件となります。 

 

（傍聴者なし） 

 

それでは、審議事項の⑴議案第 22号 令和７年度三浦市一般会計補正予算（第４号）に関す

る申出についてを議題といたします。 

それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

○浦西教育総務課長  【配布資料に基づき説明】 

 

○及川教育長  説明は終わりました。 

御質問等ございましたらお願いいたします。いかがでしょうか。 

 

【委員からの質疑応答】 

 

よろしいでしょうか。なければお諮りいたします。 

議案第 22号 令和７年度三浦市一般会計補正予算（第４号）に関する申出について、原案の

とおりとすることにつきまして、御異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  御異議ないようですので、そのように決しました。 

  以上で非公開の「審議事項」を終了します。 

 

○及川教育長  それでは以上をもちまして、令和７年 11月三浦市教育委員会定例会を閉会いた

します。どうもありがとうございました。 
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               ◇ 午後３時 28分 閉会 ◇                

 


